DT04 EVO Hybrid

- s wn

ciaom%qag

POS|ART-NO |BEZEICHNUNG TOTAL

Stangengelenkwelle DT04 EVO Hybrid 203cm Worm,
Direktantrieb

Stangengelenkwelle DT04 EVO Hybrid 203cm Pin,
Direktantrieb

721-404  |Sicherungsring innen @26 x 1.2
722-885 |Distanzhilse

722-219 |Sicherungsring fur Welle @8
722-220 |Radialkugellager 6000-2Z
721-405 |Antriebskupplung DT

721-456 |Kupplungsrohr DT04

721-413 |Spannschraube M8 x 40
721-743  |Sicherungsmutter M8

721-407 |Feder DT

721-448 |Rundstab oben DT04 950mm
721-457 |Oberteil DT04

721-458 |Hook DT04

721-139 |Fuhrungsrohr DT @22 x 180mm
721-459 |Spindel Eye DT04

721-146 |Gelenkstuck aussen

721-126 |Kugellager Gelenkstiick
720-007 |Spezial Zahnrad Z11

721-121 |Spannbugel

721-124 |Federdeckel

721-120 |Getriebeabdeckung

721-411 |Gelenkstuckspindel DT
721-461 |Unterteil DT04

721-417 |Spannschraube M8 x 33
721-462 |Rundstab unten DT04-EVO 347mm
721-421  |Kupplungshilse Pin

721-422  |Kupplungshilse Worm

721-423 |Flexicore DT04 Hybrid

Ersatzteilset DT98 / DT04
721-430 |pos.4/5/16/17
721-449 |Umbaukit DT04 Hybrid

o

|
%E.( (;D
®
[S)
=

721-440

721-441

-

©

~
13

bl ol

OO (N |U|dhW[IN|F

=3

[y
w

-~

@
[y
»

[y
a1

=
o

[y
)

[y
[e)

[y
©

@

~

O] i =)
NININININN
O(a|Ww|[N|FR|O

N
N

8

Rlolr[rlrRrR[RINRINNIN[R[RR[RRR[oN[RRR[R R[N -
Rlrlo[rrrR[R[RINRINdINRRR[RIRR[w[NRRR[R[RIN] o

N
00

=

=3

Lo gl

17

25

April 2024/A



